

ЧЕТВЕРГ, 24 ФЕВРАЛЯ 2011 ГОДА

Вечерний Ташкент

Газета выходит с 1 июля 1966 года



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 39 (11.850)

Цена в розницу — свободная

столица: день за днем

Малый бизнес в большой экономике

МОДЕРНИЗАЦИЯ ОБЕСПЕЧИВАЕТ КАЧЕСТВО

За прошедшие годы в условиях независимого развития в стране созданы сотни современных компактных производств, выпускающих в том числе и продукты питания. Они строят свою работу главным образом на основе современных технологий.

ООО «Олтин нон» — малое предприятие по производству хлеба различных сортов. Продукция выпекается из качественной муки, с хрустящей корочкой и особым ароматом, вызывающим аппетит. Ежемесячно коллектив предприятия, где трудятся 74 специалиста, отправляет в торговые точки столицы более 500 тонн продукции с маркой «Олтин нон». Задержек с поставками не случается, ведь у предприятия имеются специально оборудованные «Дамасы», быстро доставляющие свежий хлеб по адресам.

Набирать обороты, конкурировать с родственными предприятиями позволяет курс на модернизацию производства. В прошлом году в рамках осуществления государственной программы было приобретено и введено в действие новое российское оборудование. Его производительность — 11 тонн формового хлеба в сутки. Сейчас — расстойно-печной агрегат запущен на полную мощность. Его использование позволило увеличить объем производства, эконо-



мить затраты на энергоносители. Кроме формового хлеба из пшеничной муки, мы выпускаем буханки из муки смешанных сортов, — говорит главный технолог предприятия О. В. Манойлова. — Так, к примеру, наш сорт «Хон-кизи» пришелся по вкусу покупателям.

Строго следят за качеством продукции специалисты лицензированной лаборатории предприятия. Заключен договор и с централь-

ной лабораторией ООО «Ташкентонманхасултари», работники которой сертифицируют продукцию, помогают нормативной документацией. Словом, на малом предприятии, успешно развивающемся в условиях рыночной экономики, все направлено на то, чтобы радовать потребителей качественной продукцией.

К. ОЛЬГИНА.

Фото К. УЛЬМАСОВА.

TRANSPORTNOE OBSLUZHIVANIE RASPIRJAETSE

В нашей стране осуществляется последовательная работа по обеспечению безопасности дорожного движения, созданию дополнительных удобств для населения, дальнейшему совершенствованию системы пассажирского транспорта. Важным руководством к действию в данном направлении являются соответствующие указы и постановления главы государства.

Об этом шла речь на пресс-конференции, состоявшейся в узбекском агентстве автомобильного и речного транспорта. В ней участвовали представители ряда министерств и ведомств, специалисты сферы и журналисты, сообщает УзА.

Заместитель начальника Узбекского агентства автомобильного и речного транспорта Шоалим Шоахобов и другие отметили, что в результате особого внимания, уделяемого под руководством Президента Ислама Каримова, из года в год в нашей стране повышаются качество и объемы оказания услуг автомобильного транспорта. В 2010 году по всей стране 98,2 процента пассажирских и 90,6 процента грузовых перевозок на всех видах транспорта пришли на долю автомобильного, ярким подтверждением чему является рост пассажиро- и грузооборота на автомобильном транспорте общего пользования на 5–9 процентов по сравнению с 2009 годом.

На отечественном рынке услуг автомобильного транспорта созданы широкие условия для всех перевозчиков. Проведение открытых тендевров приобретает важное значение в дальнейшем повышении качества и эффективности пассажироперевозок, обеспечения безопасности движения.

В прошлом году на 98,7 процента имеющихся маршрутов по перевозке пассажиров перевозчики были выявлены на основе открытого тендера. Учитывая требования и спрос населения, по всей стране открыты 203 маршрута по перевозке пассажиров, изменены многие направления. В результате повысился уровень оказания населению транспортного обслуживания, создано свыше 1,6 тысяч новых рабочих мест.

При содействии агентства на местах построены десятки современных автостанций, отремонтированы уже имеющиеся. Так, современный облик приобрела автостанция в Гулистане, а в Самаркандской области построено пять автостанций.

В течение 2010 года юридическими лицами в лизинг приобретено 686 автобусов, произведенных на Самаркандском автомобильном заводе, которые курсируют по городским и пригородным маршрутам Республики Каракалпакстан, Андижанской, Ферганской, Наманганской, Ташкентской, Сырдарьинской, Хорезмской, Сурхандарьинской, Кашкадарьинской, Навоийской и Самаркандской областях.

На мероприятии была дана информация о работе по совершенствованию перевозки пассажиров на автомобильном транспорте, обеспечению безопасности пассажиров, дальнейшему повышению качества и культуры обслуживания населения.

Х. САЛИМОВ.

В столице состоялась беседа за «круглым столом» на тему «Межнациональное согласие — фактор мира и стабильности». В мероприятии, организованном Республиканским интернациональным культурным центром совместно с Республиканским киргизским культурным центром, приняли участие представители различных общественных и творческих организаций, писатели, ученые, активисты национальных культурных центров, работники средств массовой информации. Участники «круглого стола» отметили, что в проводимой под руководством Президента Ислама Каримова работе по дальнейшему повышению благосостояния народа, обретению Узбекистаном достойного места в ряду развитых стран мира важное значение имеют межнациональное согласие и дружба, единство и великолюбие.

На мероприятии отмечалось, что информационные нападки, организуемые отдельными зарубежными центрами и информационными агентствами, имеют корыстные цели — бросить тень на межнациональное согласие в

национального согласия в Узбекистане. Предотвращение подобных попыток требует твердой жизненной позиции от всех граждан нашей страны, независимо от нации, языка и вероисповедания. Это призывает всех

профессиональ по своим интересам, плодотворно трудятся.

— Мудрая национальная политика, проводимая Президентом страны Исламом Каримовым, своей дальновидностью и гуманизмом широко признана во

МЕЖНАЦИОНАЛЬНОЕ СОГЛАСИЕ — ФАКТОР МИРА И СТАБИЛЬНОСТИ

Узбекистане, подорвать вековую дружбу и братство между народами нашего региона, атмосферу сплоченности и стабильности в обществе. Ряд зарубежных информационных агентств распространяет информацию, направленную на разрушение уз дружбы, сотрудничества и братства между различными нациями, проживающими в Узбекистане, в частности, узбекского и киргизского народов. Участники «круглого стола» подчеркнули, что подобные корыстные информационные нападки абсолютно не соответствуют действительности, и выразили свой решительный протест. Было резко осуждено то, что в основе подобных действий скрываются такие подлые намерения, как подрыв мира, стабильности и меж-

нас еще более укреплять независимость нашей Родины, защищать мир и стабильность в обществе, проявлять бдительность в отношении различных информационных нападок.

— В Узбекистане функционирует около ста пятидесяти национальных культурных центров, — сказал руководитель Республиканского киргизского национального культурного центра Рахматулла Джаббаров. — Закрепленные в Конституции нашей страны принципы обеспечения свободы, прав и законных интересов всех проживающих в Узбекистане граждан, независимо от их нации, реализуются на практике. Это можно увидеть и на примере того, что наши дети обучаются на своем родном — киргизском языке, овладевают

(Окончание на 2-й стр.)

СЕГОДНЯ в рамках VI Международной выставки «Образование и специальность-2011» проходит презентация на тему «Инновационные направления образования и специальности в Ташкентском государственном экономическом университете».

ЗАВТРА в Учтепинском хокимияте пройдет районный этап республиканского смотро-конкурса «Ташбабус-2011».

В школе № 217 состоялось заседание «круглого стола», посвя-

щенное дальнейшему совершенствованию системы народного образования. В мероприятии приняли участие представители школ и дошкольных учреждений Чиланзарского района.

НОВОСТИ XXI ВЕКА

вчера, сегодня, завтра

В СТРАНЕ

• Комитетом Законодательной палаты Олий Мажлиса по вопросам промышленности, строительства и торговли совместно с Национальным университетом Узбекистана был проведен «круглый стол» на тему «Приоритетные задачи, вытекающие из доклада Президента страны И. Каримова «Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране».

• В столице состоялось заседание «круглого стола» на тему «Развитие и совершенствование национальной системы мониторинга прав ребенка в Узбекистане». Мероприятие, организованное Национальным центром по правам человека совместно с Представительством ЮНИСЕФ в Узбекистане, было посвящено обсуждению основных направлений развития национальной системы мониторинга прав ребенка.

• В рамках Антикризисной программы мер в прошлом году в Ташкентской области модернизировано и реконструировано 172 предприятия.

• При Сырдарьинском областном совете ОДМ «Камолот» открылся консультативный центр для молодых предпринимателей. Сюда могут обращаться все желающие начать собственное дело. Реализованный проект — один из запланированных на Год малого бизнеса и частного предпринимательства.

• В течение семи дней учащиеся общеобразовательных школ Каттакургана соревновались по волейболу, шахматам и другим видам спорта. Для преподавателей физкультуры организованы семинары по повышению педагогического мастерства, изучению опыта лучших спортивных наставников детворы.

• В нынешнем году в Сурхандарьинской области будет начато строительство 675 новых жилых домов, общая сметная стоимость которых составит более 52 миллиардов сумов. Подрядные строительные организации уже приступили к начальному этапу работ по возведению комфортабельного жилья для сельских жителей и объектов социальной сферы, которые расположатся на 36 массивах области. При строительстве зданий будут использованы в основном материалы, производимые местными предприятиями строиндустрии. Это позволит сократить накладные расходы и время их доставки на строящиеся объекты.

В МИРЕ

• В Будапеште состоялась презентация экономического потенциала Республики Узбекистан, организованная дипмиссией и Почетным консультством Узбекистана в Венгрии совместно с венгерской Торгово-промышленной палатой.

• В результате землетрясения в Новой Зеландии погибли 75 человек.

• В рамках проекта «Марс-500», имитирующего марсианскую экспедицию, с поверхности Красной планеты «взлетел» посадочный модуль.

• Бывший глава администрации президента США Барака Обамы Рам Эммануэль выиграл в первом туре выборов мэра Чикаго, набрав более половины голосов избирателей.

• 33-летний житель графства Нортгемптоншир Том Клер решил преодолеть в танце путь от Лондона до Нориджа. Расстояние между городами составляет около 193 километров.

• Соединенные Штаты ввели санкции против двух высокопоставленных иранцев. Власти США приняли решение заморозить финансовые активы двух иранских военачальников после того, как Вашингтон установил их причастность к «серезным нарушениям прав человека» в ходе беспорядков при президентских выборах в Исламской Республике в 2009 году.

